



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL Nº 61/2020/PRPPG**

Foz do Iguaçu , 17 de julho de 2020.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPG/54/2020**

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 357/2019/GR, torna público, pelo presente edital, a retificação cronograma do processo seletivo para a concessão de bolsas emergencial de enfrentamento a COVID-19 do Programa de Demanda Social-UNILA, referente ao edital PRPPG 54/2020.

1.1 No item 6 onde-se lê:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	06/07/2020
Período para impugnação do edital, via inscreva	Por 2 (dois) dias após a publicação do Edital
Período de inscrições	Até as 23h59min do dia 12 de julho de 2020
Divulgação do resultado preliminar das propostas	A partir de 16/07/2020
Interposição de recursos contra o Resultado Preliminar.	Até 24h após a publicação do Resultado Preliminar
Divulgação do resultado final (publicado no Portal de Editais)	Até o dia 20 de julho de 2020
Período de vigência das bolsas	01/07 a 30/11/2020

Leia-se:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
------------------	----------------

Publicação do Edital	06/07/2020
Período para impugnação do edital, via inscreva	Por 2 (dois) dias após a publicação do Edital
Período de inscrições	Até as 23h59min do dia 12 de julho de 2020
Divulgação do resultado preliminar das propostas	A partir de 16/07/2020
Interposição de recursos contra o Resultado Preliminar.	<b>17/07/2020 a 19/07/2020</b>
Divulgação do resultado final (publicado no Portal de Editais)	<b>Até o dia 21 de julho de 2020</b>
Período de vigência das bolsas	01/07 a 30/11/2020

## 2. Disposições finais

2.1 Ratificam-se as demais disposições contidas no Edital PRPPG Nº 54/2020, mantendo-se inalterados os dispositivos não alcançados pelo presente Edital.

2.2. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

*(Assinado digitalmente em 17/07/2020 09:41 )*

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A)

Matrícula: 2886345

**N do Protocolo: 23422.008010/2020-73**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **61**, ano: **2020**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **17/07/2020** e o código de verificação: **6e9d145ecc**